YNHPEZIA: EOOPEIA APXAIOTHTQN AQAEKANHZOY

MpokApugn TTPOCANYNG TTPOCWTTIKOU AOITTWV EISIKOTATWY, PE CUPBAON epyaaiag IG1ILTIKOU SIKAioU OpITPEVOU XPOVOU, VIO TIG AVAYKES EKTEAEONG TOU UTTOEPYOU WE TITAO ««AVADEIEN, SIaUOPPWON TOU

apxaioAoyikoU xwpou Twv apxaiwv Newpiwv kal Twv Megaiwvikwv KAtrwy Tou Makatiot Tou Meydhou MayioTpou kai dnuioupyia utraifpiag yAutrtobikng otn Meoaiwvikr MNMoAn P6dou Ky PNV 45@6
akpOTToAn Pédou» Tng Mpdagng «Avadeign, diapudp@wan Tou apyXaloAoyIKoU XwWpou Twv apxaiwv Newpiwv kal Twv Meoaiwvikwy KATTwy Tou MaAaTiot Tou MeydAou MayioTpou Kol dnpioupyia umraifplag
YAUTTTOBRKNG 0TN Meoaiwvikr) MoAn Podou kal aTnv apxaia akpdTmoAn Podouy, e kwdikd OMNZ TA 5162235. (ap. TpwT. 246175/05-06-2024, AAA:6AX346NKOT-8BQ)

AIATONIZMOZ:

OEZEIZ: Tpeig (03) B¢ocig YE Epyatwv

OPIZTIKOZ NINAKAZ KATATAZHZ YMOWH®IQN AIATQNIZMOY

Hu/via Tp. ©110-07-2024

KATATA=H YNOWH®IQN YE EP

TATON ZYNA®OYZ EMMEIPIAZ 6 MHNQN KAI ANQ (50%)
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1 YE Epyatwyv KAMIMANH ZO®IA 260432 | NAI 1 200,00 0 534,00 POAOZ
2 YE Epyatwyv TZIFKOZ KONZTANTINOZ | EAEYOEPIOZ | 248808 | NAI 4 301,00 POAOZ
KATATA=H YNNOWH®IOQN Y ATON ZYNA®OYZ EMIMEIPIAZ KATQ TQN 6 MHNQN (50%)
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Agev atrodeIKVUETAI N EPTTEIPIA OE
: apyalohoyikd épya kai
YE Epyativ  |EXOINAKHE KQNETANTINOS 262528 | NAI 0,00 | POAOE |FPXAIONOYIKA Epya Kal N
TToAUTEKVIa AOyw EAAEIYNG
MoTotoinTikou AXTIE.
YE Epyatwv XATZHNIKOAAZ KQZTAZ 259297 [ NAI 0,00 POAOZ
ANOPPI®OOENTEZX YNOWHO®IOI

O AvatrAnpwTng MNpoioTtduevog TnG Egopeiag

SeAida 1 amo 1

AyyeAikr) KatoiwTn
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